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Opgave 1.

Construeer een driehoek, als gegeven zijn een hoek en een hoogtelijn en de bissectrice uit het hoekpunt van dien hoek getrokken
Opgave 2.

In 
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ABC zijn de zwaartelijn, uit A en B getrokken, even lang. Bewijs CA = CB.
Opgave 3.

Van 
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ABC is BA = 10, BC = 6 en 
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B = 120
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. Uit de punten A en C laat men loodlijnen neer op de overstaande zijden.
Bereken de lengte van de derde zijde, alsmede de lengte der verbindingslijn van de voetpunten dier loodlijnen.
_1448045140.unknown

_1469373416.unknown

_1469373432.unknown

_1206454870.unknown

